



“肖大夫，我们很想你”

分别42年，大学生孙女帮姥姥、姥爷寻恩人

“我的姥爷李长海、姥姥任卓文已经74岁了，多年以来，他们对当年的好友、救命恩人念念不忘，希望能和这位老朋友见一面，这也是他们老两口的心愿……”



“肖大夫，我们很想你，我们忘不了你的恩情，希望能找到你。”李长海和任卓文说，如果能找到肖燕华，他们会趁着身体硬朗，到长春来看望他们的恩人和老朋友。

4月26日，老家在河南省延津县，现就读于吉林建筑大学的朱广怡给城市晚报记者打来电话，求助寻找在长春生活的肖燕华老人。

姥姥说，肖燕华对她有救命之恩。1972年，那年她早产大出血多亏肖燕华及时相救，才保住性命。时隔48年，想起当年的惊心动魄一幕，任卓文仍感觉心有余悸。“在那样危急的情况之下，如果肖大夫怕担责任不救我，后果不堪设想，是她把我从鬼门关里拉了回来，她是我的救命恩人。”任卓文说。

据了解，肖燕华比任卓文夫妇年长五六岁，老家在北京。她从河南医科大学毕业后，分配到河南省延津县人民医院工作。1969年，为了响应支援重点医院的政策，肖燕华调到延津县魏邱乡卫生院工作。肖燕华的爱人在长春，儿子（乳名越越）在北京，由肖大夫的父母帮忙照看。李长海是魏邱乡卫生院药房的医生，平日里，李长海夫妇和肖燕华互相关心，互相帮助。经历此事后，两家关系更加密切。

1975年7月，肖燕华因工作需要调到长春。临别前，任卓文夫妇送给肖燕华一个花色被罩，是当地村民纯手工织制的；肖燕华则回赠任卓文一个浅蓝色方格图案的手绢，手绢里包着很多糖块。分别以后，任卓文一直小心翼翼地珍藏着这个手绢，每当拿起它，便会更加思念肖燕华。

1978年10月份，李长海和几位同事休假，准备前往北京。肖燕华得知此事后，称该时段她也回北京探

亲，便给李长海留下一个北京的公用电话号码，两人约好在北京相聚。“我下火车以后，按照那个电话号码打过去，在电话旁等候的肖燕华便带着她的妹妹肖晓华赶到车站来接我。”李长海没想到，此次一别便是42年。

“后来我们再写信就联系不上了，电话号码也弄丢了。”李长海自责地说，他很后悔当时没有与肖燕华细聊家里的具体情况。朱广怡说，为了找到肖燕华，姥姥和姥爷想了很多办法，他们俩也曾找到延津县人民医院的多位工作人员打听肖燕华的情况。可是得到的线索都很模糊。

“我姥姥说，肖燕华调到长春工作以后，给他们夫妇写来第一封信，信中所留的地址为‘吉林省长春市自由大路平台一舍215号’。姥姥和姥爷按照这个地址给肖燕华回信，双方靠书信联系了近3年时间。”朱广怡告诉记者，她来到长春求学后，曾在课余时间去自由大路找过，因为时间比较久了，可能是因为拆迁了，找寻几次都没结果。

“以前条件艰苦，现在我们年纪大了，经常会梦到肖大夫，她当年对我们的恩情，现在想来十分珍贵。”任卓文说，外孙女考到长春的读大学，在他们看来，也许是找到肖燕华的一个机遇。“姥爷和姥姥很疼爱我，他们从来没有和我提过什么要求，这是二老多年的心愿，我希望能帮助他们完成。”朱广怡说。

“肖燕华曾当过长春某医院的院长或副院长职位，她的妹妹叫肖

晓华。有两个儿子，大儿子乳名越越，姥爷想不起肖大夫爱人的姓名，只说她爱人是长春一名工程师。今年过年回家，我和姥爷说起在长春找肖燕华老人，但没有结果。姥爷挺遗憾的。我不想让他留遗憾，就通过志愿者联系上长春本地媒体，希望能让更多人知道这件事，早日找到这位恩人。”朱广怡告诉记者，她是在上大学前的暑假听到姥姥姥爷说起肖燕华老人的故事。

“第一次听到这件事，我当时觉得挺神奇的，家里老人不太会说自己事情，我从小在姥姥姥爷家长大，长这么大，老人也没说什么心愿，不想让他们有遗憾。尽自己所能尽一份孝心。”朱广怡说，她现在还在家里上网课，会找长春当地同学帮忙转发这个寻人信息，希望早日收到好消息，也圆老人们一个心愿。

“肖大夫，我们很想你，我们忘不了你的恩情，希望能找到你。”李长海和任卓文和说，如果能找到肖燕华，他们会趁着身体硬朗，到长春来看望他们的恩人和老朋友。

肖燕华，今年80岁左右，身高约1.65米，微胖，长相白净，年轻时留长发，性格和善温柔。毕业于河南医科大学，上世纪60年代末至70年代中期曾在河南省延津县人民医院和延津县魏邱乡卫生院任内科医生，1975年调到长春工作。

如果您认识肖燕华或知道她的下落，请联系寻亲记者电话：17631120693。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 受访者供图

长白朝鲜族自治县原县委常委、副县长田兆明被开除党籍和公职

日前，经白山市委批准，白山市纪委监委对白朝鲜族自治县原县委常委、副县长田兆明严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，田兆明违反中央八项规定精神，违规索取收受礼金礼品，违规配备使用公务用车；违反廉洁纪律，违规从事营利性活动；违反国家法律法规规定，设立“小金库”。利用职务便利，为他人谋取利益，收受他人财物，涉嫌受贿犯罪；利用职务便利，侵吞公款，涉嫌贪污犯罪。

田兆明身为党员领导干部，初心迷失底线失守，从收

到要贪占成性，且在党的十八大以后不收敛、不收手，严重损害党员领导干部形象，情节严重，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经白山市纪委监委会议研究并报白山市委批准，决定给予田兆明开除党籍处分；由白山市监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

通化东昌警方破获一起电信网络诈骗案

近日，通化市公安局东昌分局光明派出所经过半个月的不懈努力，抓获跨省电信网络诈骗嫌疑人一名，挽回企业经济损失数万元，使辖区企业营商环境进一步得到优化，有效促进了社会的和谐稳定。

4月9日，通化市公安局东昌分局光明派出所接到报案：辖区一企业想要购买一些建筑材料复工营业，但外地很多供货商还没有完全复工，为及时购买到建筑材料，该企业通过搜索引擎找到一家能够提供资质和对公账号的供货商，不成想购货资金打到对方账户后，便再也联系不上对方。

接到报案后，通化市公安局东昌分局光明派出所高度重视，立即成立专案组开展侦查，民警分析微信转账记录，发现犯罪嫌疑人作案手法十

分娴熟，所留下的可查线索非常有限，侦破难度极大，经过派出所等部门大量艰苦细致工作，终于摸清了该犯罪嫌疑人的活动轨迹。为尽快抓获涉案犯罪嫌疑人，专案组决定兵分两路同时蹲守，一路奔赴天津抓捕，一路奔赴嫌疑人居住地福建厦门抓捕。经过连日蹲守，并积极与当地警方协作，最终将犯罪嫌疑人陈某抓捕归案。

经审讯得知，犯罪嫌疑人陈某为社会闲散人员，曾因诈骗罪被判有期徒刑三年，习惯了不劳而获的陈某重操旧业，通过网络购买虚假企业执照和对公账户并通过平台推广实施网络诈骗活动。

目前，犯罪嫌疑人陈某已被采取强制措施，此案正在进一步审理当中。

张安琪 城市晚报全媒体记者 王耀辉 报道

离婚后住客厅8年不搬 通化一男子被前妻告上法庭

近日，通化市二道江区区人民法院执行局的执行干警们执结了一起房屋腾迁案件。被执行人在客厅居住长达8年之久，期间更是找各种理由拒绝腾迁。最终，在执行干警的耐心劝说下，被执行人主动配合，将房屋腾迁出来。

2012年6月，妻子林某将丈夫姜某起诉至法院，要求离婚。经法院调解后，林某与姜某达成离婚协议，夫妻共有的一处住房归女方林某所有。调解书生效后，姜某拒绝搬走，在其房屋客厅中居住，时间长达8年，期间给林某及其儿子的生活造成极大的不便。无奈之下，林某向通化市二道江区法院申请强制执行。

通化市二道江区法院执行局受理该案后，执行局长原炳菊立即召开法官会议，对该案执行依据进行了反复的斟酌研究，制定执行方案，防止双方当事人的矛盾再次激化。经调查，自法院调解后，姜某便一直居住在

其房屋客厅中，林某多次劝说让其搬走，但姜某总是找多种理由拒不搬出，导致客厅卫生状况极差，严重影响林某的正常生活。

为了不让申请人的居住权继续受到损害，原炳菊局长主动找到姜某，晓之以情、动之以理，向其讲明不搬走会承担的法律后果，同时组织双方进行协商，从法理、情理、家庭伦理等方面进行耐心讲解，在缓解矛盾的同时让双方互谅互让。最终，姜某表示将立即搬走。至此，该案件顺利执结完毕。

高彦辰 城市晚报全媒体记者 王耀辉 报道

声明

长春苏宁便利店销售有限公司育民路分店在2019年12月21日工作交接过程中发现，食品经营许可证副本丢失。许可证编号：JY12201040241108 特此登报声明